「ふりかえるあしあと」指数計算代理人の商号変更に関するお知らせ

新通貨選択生存保障重視型個人年金保険(指数連動型)「ふりかえるあしあと」の指数計算代理人の商号につきまして、 下記のとおり変更がありましたのでお知らせいたします。

なお、本変更に伴う参照指数の決定プロセスなどの変更はございません。また、お客さまにおいて、本変更に関して 必要なお手続き等は特段ございません。

記

(1) 変更対象

指数計算代理人の商号

※指数計算代理人とは、指数スポンサーである BNP パリバから任命を受けて、参照指数の計算や公表、 その他の付随する業務を行う者をいいます。

(2) 変更内容

指数計算代理人である「BNP パリバ・アービトラージ・エスエヌシー(BNP Paribas Arbitrage S.N.C)」は、「BNP パリバ・フィナンシャル・マーケッツ・エスエヌシー(BNP Paribas Financial Markets S.N.C)」に 商号を変更いたしました。

変更前	変更後
BNP パリバ・アービトラージ・エスエヌシー	BNP パリバ・フィナンシャル・マーケッツ・エスエヌシー
(BNP Paribas Arbitrage S.N.C)	(BNP Paribas Financial Markets S.N.C)

(3) 変更日

2023年12月11日(月)

(4) 各種資料における記載について

「契約締結前交付書面 兼 商品パンフレット」「ご契約のしおり・約款」等におきましては、該当箇所を上記「(2)変更内容」に読替えていただきますようお願いいたします。

このお知らせに関し、お客さまのお手続きは不要です。

以上

本件に関するご照会先

三井住友海上プライマリー生命 お客さまサービスセンター フリーダイヤル **0120-125-104** 受付時間:月~金(祝日·年末年始を除く) 9:00~17:00